
II. NYELV A TÁRSADALOMBAN
TUDOMÁNYKÖZI HALLGATÓI KONFERENCIA

„Lehet, hogy forradalmat akarsz pusztán szavakból (…)”
A szavak, a kommunikáció és a nyelv jelentősége a társadalom működésében nem
vitatott. Amellett, hogy az egyének közötti kapcsolódás legalapvetőbb eszköze,
valaki művészi önkifejezésre használja, valaki marketing célokra, mások
szórakoztatásra. Mert a nyelv képes akár forradalmakat kirobbantani, de a
társadalom egységét is kifejezheti.

II. NYELV A
TÁRSADALOMBAN

tudományközi hallgatói konferencia
 

 
Tisztelt Oktatók! Kedves Hallgatók!

A nyelv éppen sokszínűsége miatt foglalkoztatja a tudományt is, és nemcsak a
lingvisztikát – a különböző társadalomtudományok rengeteg nyelvi természetű
kutatási kérdéssel foglalkoznak, amelyek végsősoron a nyelv és a kommunikáció
fontosságát hangsúlyozzák.

A Nyelv a társadalomban – tudományközi hallgatói konferencia teret ad a nyelvvel
és kommunikációval foglalkozó hallgatói kutatások bemutatásának. Ez a
rendezvény a témával foglalkozó ifjú kutatók legnagyobb hazai találkozója, amelyet
második alkalommal hív életre az Anyanyelvápolók Szövetsége és a Penna Program
Alapítvány – nyelv és kommunikáció a közösségért.
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A rendezvényen minden olyan felsőoktatási intézmény PhD-, osztatlan-, alap- és
mesterképzésben részt vevő hallgatóját várjuk, akik a nyelvvel, nyelvi kultúrával,
kommunikációval kapcsolatos képzéseken tanulnak, (pl. magyar nyelv és irodalom;
kommunikáció- és médiatudomány; magyar szakos általános iskolai és középiskolai
tanár; színművészet; logopédia stb.) vagy egyéb társadalomtudományi területek
hallgatói, akik kutatásaikkal a nyelvvel, kommunikációval kapcsolatos tudományos
megismerést segítik. (pl. politikatudomány; szociológia; pszichológia; néprajz)

Az esemény időpontja: 2026. május 8.
Az esemény helyszíne: Szent-Györgyi Albert Agóra

(6722 Szeged, Kálvária sugárút 23.)

  

A konferencia résztvevői 15 perces előadásban mutathatják be elkészült
kutatásaikat, kutatási terveiket, tudományos diákköri munkáikat és a témához
kapcsolódó eredményeiket.

Jelentkezni a mellékelt űrlap kitöltésével és egy maximum 1500 karakteres rezümé
beküldésével lehet április 26-a (vasárnap) éjfélig. A jelentkezés INGYENES. A
konferencián részt vevő hallgatók számára részvételi igazolást állítunk ki, ami
hasznos lehet a diákok előmenetelénél, ösztöndíjpályázatok benyújtásánál.

További részletek a konferencia Instagram oldalán és a kapcsolódó Facebook
eseményen.
https://www.facebook.com/anyanyelvapolo 
https://www.instagram.com/nyelvatarsadalombankonferencia/ 

A jelentkezési űrlap elérhető az alábbi linken:
https://forms.gle/HWWHLDVjwKvBxD9r8 
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